

ЛЕКЦИИ АМЕРИКАНСКОГО ПРОФЕССОРА ДЖЕРРИ ФИТЦДЖЕРАЛЬД ИНГЛИШ

Факультет управления Герценовского университета сотрудничает с Зальцбургским центром международных правовых исследований с 2006 года, принимая иностранных специалистов и организуя занятия на английском языке. За это время проведено более десяти гостевых лекций. В этом году с 11 по 21 апреля на факультете управления был проведен курс лекций по правовым основам экологического менеджмента профессора Джерри Фитцджеральд Инглиш из США.

Госпожа Инглиш приехала в Санкт-Петербург в сопровождении своего супруга, доктора Алана Инглиша. Она преподает экологическое право, имея более 35 лет практического опыта. Миссис Инглиш является членом адвокатской коллегии штата Нью-Джерси, служила советником губернатора штата Нью-Джерси по вопросам законодательства. Также госпожа Джерри Инглиш является бывшим сенатором штата Нью-Джерси и была комиссаром порта Нью-Йорка и Нью-Джерси; а также является адъюнкт-профессором Института технологии в Нью-Джерси.

Студенты, пришедшие на первое занятие, сразу поняли, что им представилась уникальная возможность получить знания от столь высокопрофессионального специалиста. Занятия проходили в интерактивной форме. Госпожа Инглиш следила за тем, чтобы студенты понимали учебный материал, всячески поддерживала и помогала им, а также заставляла каждого ученика как можно больше говорить по-английски. Ведь главное преимущество таких занятий – возможность общаться с носителями языка на профессиональные темы. По окончании курса студенты, защитившие проект, получили именные сертификаты. Каждый высоко оценил проведенное мероприятие. Таких восторженных отзывов о работе иностранного специалиста факультет управления ещё не слышал: «Для меня



было самым важным всего три, на мой взгляд, основных момента. Во-первых, всегда интересно, кто преподает, кто тебя учит. Не ученая степень, не многолетний стаж, а именно личность, ведь если личность заинтересовала – это уже больше половины успеха аудитории. В этом смысле профессор Инглиш приковала внимание к себе мгновенно. Миссис Инглиш своим голосом не давала отвлечься ни на минуту. Это было поворотным моментом уже на самом первом занятии. Во-вторых, это конечно компетентность. Учиться хочется у людей, обладающих опытом в той области, которую они нам преподносят. Учебники всегда

можно взять с полки, немного полистать, изучить, а вот найти человека, который не только читал такой же учебник, как и я, но и имеет жизненный опыт в этой сфере – это действительно большой подарок. Третья причина – это человечность. Нас они заинтересовали своей культурой, своим мироощущением. Все было по-другому. Нас учили очень интеллигентные, серьезные и самоироничные люди, которые достойно представили свою страну. Сейчас я понимаю, что научился у них очень многому и теперь жду не дожусь, когда появится возможность пожить в Америке, впитать в себя культуру этой страны» (Ге-

оргий Лысков, студент 1 курса факультета управления).

Иностранные специалисты остались довольны визитом в Санкт-Петербург. Миссис Инглиш положительно отзывалась о студентах, посетивших её занятия: «Студенты очень старательные, усердные и интеллигентные. Они прекрасно владеют материалом курса, работают активно, творчески, заинтересованно. Результаты их учебной работы в рамках данного курса и разработанные идеи будут представлены местному правительству в Нью-Йорке, которое занимается подготовкой реконструкции Бруклинского моста».

На встрече с проректором по учебной работе В.З. Канторовым гости обсудили вопросы дальнейшего сотрудничества Герценовского университета и американских вузов.

Визит следующего специалиста Центра международных правовых исследований планируется на октябрь, студенты рассчитывают на получение новых знаний во время увлекательного и насыщенного курса лекций преподавателей из США.

Евгения ГУБЕНКО,
инженер кафедры
социального менеджмента,
факультет управления